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21. számú 

 

JEGYZŐKÖNYV 

 

 

Készült: Rétság Város Önkormányzat hivatalos helyiségében 2025. november 18. napon 11. 

00 órai kezdettel megtartott Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testületének soron kívüli 

ülésén. 

 

Jelen vannak:    

 

Mezőfi Zoltán  

Bakó Mónika 

Hegedűs Ferenc 

Dr. Szájbely Ernő 

Tunyoginé dr. Gálik Ágnes 

Kramlik Károly 

Busainé Terman Viktória 

 

polgármester 

képviselő 

képviselő 

képviselő 

jegyző 

bizottsági tag 

jegyzőkönyvvezető 

 

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Tisztelettel köszöntöm a megjelent képviselőket. Megállapítom, 

hogy a Képviselő-testület 4 megjelent taggal határozatképes. Jegyzőkönyv hitelesítőnek 

felkérem Hegedűs Ferenc és Dr. Szájbely Ernő képviselőket. Kérem, szavazzon, aki egyetért 

ezzel. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 4 egyöntetű igen szavazattal elfogadta a 

jegyzőkönyv hitelesítőket.  

Egy napirendi pontot javaslok, kérem, szavazzon, aki ennek a megtárgyalásával egyetért. 

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 4 egyöntetű igen szavazattal egyetért a napirend 

megtárgyalásával.  

 

1.) Tájékoztatás kéménytűzről Kossuth utca 40/B házszám alatt 

Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Tegnap este történt az esemény, kéménytűz volt, de valahol kifúj 

a kémény. A tűzoltóság megszüntette a kémény használatát, amit ellenőrizni is fognak. Négy 

akkreditált vállalkozót javasoltak megkeresni, hogy adjanak ajánlatot kéménybélelésre.  

 

Tunyoginé dr. Gálik Ágnes jegyző: Szerintem úgy folytatható ez a történet, hogy egyrészt 

kérjük szépen behozni a károsulttól azt a határozatot, amit kapott a tűzoltóktól. Nyújtson be 

rendkívüli támogatási kérelmet a tűzesetre tekintettel, amit majd nyilván a Szociális Bizottság 

el fog dönteni, hogy milyen összegben támogatja. Ha ő nem tud intézkedni, mert nincs rá 

kapacitása bármilyen tekintetben, akkor adjon meghatalmazást valakinek, mondjuk a 

polgármesternek, de anélkül, hogy ő meghatalmazást adna, mi nem tudunk intézkedni helyette, 

mert ez az ő ingatlana. Azt nem lenne baj megnézni, hogy egyébként kinek az ingatlana a 

tulajdoni lap szerint, mert nem biztos, hogy csak az övé. Nem az önkormányzat nevében megy 

ez az intézkedés, hogy megkeressük az akkreditált vállalkozókat, hanem a tulajdonos nevében. 

 

Bakó Mónika képviselő: Másnál nem történt ilyen? 

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Többször volt már ilyen. 
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Kérem, szavazzon, aki az elhangzott javaslattal egyetért. Megállapítom, hogy a Képviselő-

testület 4 igen szavazattal egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület Szociális Bizottságához 

benyújtott települési támogatás keretében tud segíteni a tulajdonosnak. 

Nincs több napirend, az ülést 11. 16 órakor bezárom.  

 

 

Kmf. 

 

 

 

 

         Mezőfi Zoltán                                                 Tunyoginé dr. Gálik Ágnes 

                     polgármester                                                                 jegyző 

 

 

 

 

 

 

                  Hegedűs Ferenc                                                          Dr. Szájbely Ernő 

                jegyzőkönyv hitelesítő                                             jegyzőkönyv hitelesítő 

 


